

为进一步贯彻落实党的教育方针,促进学生全面发展,近日,武进区星辰实验学校迎来了2024年校园艺术节。本次校园艺术节为期两周,旨在通过丰富多彩的活动,引导广大师生深入学习新思想,积极践行社会主义核心价值观,成为德智体美劳全面发展的新时代接班人。



体艺科技“嘉年华” 点亮不一样的梦想

——武进区星辰实验学校 2024 年校园艺术节掠影

□ 记者 刘晓科

激情开幕 亮点纷呈

初中部：悦青春，星奋斗

10月24日,初中部校园艺术节开幕,主题为“悦青春,星奋斗”。开幕式共分为4个环节,依次为班级方阵展示、健美操表演、广播操比赛、集体舞大赛。

随着庄严轩昂的《运动员进行曲》奏响,国旗方队、校旗方队率先入场。紧随其

后的各班方阵“入场秀”精彩纷呈,创意十足的班牌设计,张扬着星辰学子的个性;嘹亮整齐的口号,喊出了青春的力量;坚定不移的步伐,彰显着星辰人的风采。

健美操表演,带来昂扬的青春气息;广播操比赛,体现少年的蓬勃朝气;集体舞

表演,展现学生们的默契与团结。八年级集体舞大赛历年来备受瞩目,10个班级各具风采。一把扇子,一柄油纸伞,摇曳出江南的韵味;一杆红缨枪,一方旗帜,挥动出豪情万丈……引得现场不时发出阵阵热烈的掌声。

小学部：红“星”向党，“辰”光辉映

10月29日,小学部校园艺术节开幕。这是一场红色的视觉盛宴,更是一次别样的思政教育。

伴随着《运动员进行曲》,国旗方阵、党团队星光接力方

阵和校旗方阵率先登场,国旗鲜艳葆初心,党团队旗相辉映,校旗飘飘星璀璨。主题方阵由红歌方阵、红舞方阵、大手拉小手传承方阵、英雄中队方阵构成,学生们昂首阔步,精神饱

满。各个班级组成的方阵紧随其后,精彩的“方阵秀”充满着浓浓的“中国风”,“西游记”Cosplay、舞龙、宇航员秀……全场不时爆发出一阵阵欢呼声,响亮的口号响彻校园上空。

展现风采 超越极限

星“动”体育

田径比赛中,运动员像猎豹般飞驰,用脚步展现速度与激情;跳远比赛中,助跑、起跳、腾空、落地,运动员在空中画出一道道美丽的弧线;跳绳比赛中,运动员双脚轻盈地跳动,争分夺秒地挑战极限……学生们在体育运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。

“艺”展风采

架子鼓表演、唱歌、钢琴

演奏、舞蹈等节目轮番登场,这是一场属于学生的艺术盛宴,是展示才华、放飞梦想的舞台,每个人都在追寻属于自己的那片星辰大海。

童“画”启梦

斑斓的色彩,稚嫩的线条,夸张的造型,多元的创意,构成一个斑斓的童画世界。每个学生都是艺术大师,通过画笔展现艺术的想象。

“科”创未来

科技是国家强盛之基,创

新是民族进步之魂。文字录入比赛中,学生们在微机室聚精会神地敲击着键盘,争抢着速度与准确率的双重胜利;电子小报设计比赛中,学生们描绘出信息科技的绚丽画卷,创意设计带来视觉与动感的强烈冲击;创意陀螺比赛中,不同的陀螺展现出学生的智慧与创意;科技挑战中,展现的不仅是智力的比拼,更是科技创新能力的丰富储备。

跨越两周的2024年星辰实验学校校园艺术节圆满落幕。体育是体魄及毅力和团队精神齐放,音乐美术是情感和创造力的释放,科技是探索欲及创新思维的绽放。校园艺术节如群星闪烁的画卷,描绘出星辰学子们丰富多彩的校园生活,这不仅是一场体艺科技“嘉年华”,更是一次教育成果的集中体现。未来,星辰实验学校将继续坚持“五育并举”,不断丰富和创新活动形式与内容,为学生的全面发展提供更加广阔的平台和机会。

